

Diálogo positivo si no es instrumentalizado

El diálogo tiene un límite: La Constitución de la República, pero dentro de ese marco existen muchos aspectos importantes para lograr la paz, sobre los cuales se puede dialogar.

El diálogo no debe ser instrumentalizado ni manoseado por ningún sector, porque sería como frustrar las esperanzas de paz del pueblo salvadoreño, que clama la pacificación.

Así lo expresaron ayer el diputado independiente, Dr.

René Fortín Magaña y el dirigente del Partido de Conciliación Nacional, PCN, profesor Luis Angel Lagos, al externar sus opiniones sobre el diálogo del próximo 4 de octubre, entre el gobierno y los terroristas.

"Si el diálogo se ve con espíritu patriótico, añadió el Dr. Fortín Magaña, si no se utiliza con fines ajenos a la búsqueda de la paz, puede resultar positivo para la patria.

Al responder a la posición de que los terroristas han solicitado una continuidad al diálogo, Fortín Magaña sostuvo que no cabe duda que los guerrilleros van a querer sacarle el máximo provecho al diálogo, pero debemos considerar una cosa que es fundamental: el diálogo está enmarcado dentro de la Constitución y tiene un límite. Cualquier cosa que se pliatique, o ir más allá del límite constitucional, es totalmente imposible; entonces lo que se va a discutir en el tema del diálogo, está limitado por la Constitución de la República, enfatizó.

—Pasa a la página 50—

El Salvador presidirá 14a. Reunión de SELA

La presidencia de la Décimo Cuarta Reunión de Sistema Económico Latinoamericano (SELA), recae en El Salvador, informa el Ing. José Ricardo Perdomo, Ministro de Eco-

nomía.

Añadió que es un hecho de gran significación y honor para el país, ya que el nombramiento reconoce en El Salvador una autoridad en la materia económica y lo coloca además en posición ventajosa para recibir ayuda, además de que le da la oportunidad para destacar su nombre.

El SELA está conformado por 26 países latinoamericanos, incluyendo a El Salvador y es el máximo ente rector de la economía para los países de la región.

El Ing. Perdomo expresó, que la elección de El

—Pasa a la página 35—

Cierran hoy tramo Av. Roosevelt por Festival de Reinas

El paso por la 49 Avenida Sur será interrumpido hoy viernes, en el tramo entre la Alameda Roosevelt y Calle El Progreso, frente al Estadio Nacional de la Flor Blanca.

El motivo, informan voceros del Departamento General de Tránsito, es la realización del Gran Festival de "Reina de Reinas", que llevará a cabo la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial (CONESVI), a beneficio de la comunidad.

El cierre de la citada arteria, dicen, será a partir de las 2:00 de la tarde, cuando se estarán colocando los aparatos de sonido, iluminación, etc., para el evento.

Tránsito, pide disculpas

—Pasa a la página 37—



CONFERENCIA. Dirigentes de la Asociación Salvadoreña de Ejecutivos de Relaciones Públicas (ASERP), anuncian el desayuno-conferencia "Las Relaciones Públicas en función de la Publicidad y el Mercado". Será mañana sábado a las 8:00 a.m., en el Hotel Camino Real. De izquierda a derecha: Srta. Gloria Argumedo, Lic. Enrique López Barbón y Lic. Glenda Gámez Sol.

3 Mil 505 millones Presupuesto 88

A 3.505.9 millones de colones asciende el Presupuesto General de la Nación para 1988 cuyo proyecto fue presentado ayer a la Asamblea Legislativa.

La entrega la hizo el ministro de Hacienda Sr. Ricardo J. López, acompañado de los subsecretarios Dr. Manuel Novoa Flores y Luis Eduardo Meléndez Flores y del asesor Lic. Alejandro Armas Reyes.

El trámite de ley que se seguirá a ese Proyecto de Presupuesto, es el análisis o estudio minucioso por parte de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, de la Legislativa, para posterior-

mente emitir el dictamen que determinará si ese Proyecto es aprobado como ha sido presentado o se modifica, disminuyéndole su monto.

El Presupuesto General de la Nación correspondiente al presente ejercicio fiscal de 1987, sufrió el año pasado recorte en su monto y ascendió este año a 3 mil 452.6 millones de colones, comparando el actual Presupuesto con el Proyecto para 1988, se deja ver una diferencia de 53.3 millones aproximadamente.

En el documento presentado a la Asam-

—Pasa a la página 46—

Suspender entrega leche donada pide "Proleche"

La suspensión de entregas de donativos de leche en polvo mientras se regulariza el mercado de la leche fluida y se pone orden en la distribución de los donativos, fue una de las demandas planteadas al presidente Duarte por directivos de PROLECHE.

En conferencia de prensa, los dirigentes de dicha gremial informaron haber-

se reunido recientemente con el gobernante para exponerle los principales aspectos que originan la crisis en la ganadería de leche.

Los ganaderos dieron a conocer que no sólo se señalaron los problemas, ocasionados por el manejo descontrolado de los donativos de leche en polvo,

—Pasa a la página 35—



ASESINADO. El Sr. José German Mira, de 51 años de edad, jefe de la División de Giros Postales de Correos, fue asesinado a balazos ayer.

Corporación de Contadores elige nueva Directiva

En la sede de la Corporación de Contadores de El Salvador, se llevó a cabo el día 14 de los corrientes, sesión de Junta General, para elegir a los miembros de la Junta Directiva y al Auditor.

La nueva Junta Directiva de la Corporación de Contadores de El Salvador, que tomará posesión el día 5 de octubre próximo, quedó integrado así: Presi-



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

MAS FONDOS DE E.U.A. Convenio de donación por 75 millones de dólares de parte de los E.U.A., para la reconstrucción de viviendas, negocios, etc., fue firmado ayer. De izquierda a derecha: Hen-

ry Bassford, de AID; embajador Edwin Corr; Dr. Fidel Chávez Mena, ministro de Planificación; Ing. Mauricio Choussy, presidente del BCR y Lic. Imelda Jaco v. de Martínez, de la Secretaría de Financiamiento Externo.

AL CERRAR la edición
(Información en página 52)

—Pasa a la página 46—